

***Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Program
Koordinációs Iroda***

1132 Budapest, Victor Hugo u. 18-22 * Telefon: 149-6934, 149-7987 * Fax: 270-9650
Postacím: 1395 Budapest, 62. Pf.: 408.

Ikt. szám:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tárgy

A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Program (NIIF) zártkörű pályázatot ír ki a felsőoktatási és az akadémiai kutató szférába tartozó NIIF Programban résztvevő azon HUNGARNET rendes tagintézmények számára, amelyek az eddigiek során 1 mFt alatti NIIF eszköztámogatásban részesültek. (ld. melléklet)

Pályázat célja

A pályázat célja a felsőoktatási és akadémiai kutató szférába tartozó NIIF intézmények számítógép erőforrásainak és hálózati rendszerének a létrehozása és/vagy növelése annak érdekében, hogy az ennek segítségével telepített élenjáró technológia ezen intézmények szakmai fejlődését intenzívebbé tegye az általános célú informatikai szolgáltatási/felhasználói felület bővülésével. Pályázni eszközökre lehet, amelyek beszerzését az NIIF végzi nyílt versenytárgyalás keretében.

A megpályázható eszközök

A pályázat irányulhat erőforrás gépekre is, és hálózati eszközökre is, az adott rendszerben szükséges megoszlásban. A megpályázandó eszközök az intézmény helyi hálózatának lesznek részei. ezért olyan eszközökre lehet pályázni amelyek rendelkeznek lokális hálózati (LAN) csatolóval (Ethernet), valamint alkalmasak TCP/IP hálózati protokoll kezelésére.

A megpályázható eszközök az alábbi csoportokba esnek:

- Nagyobb teljesítményű PC szerver gép, amely képes Linux, Windows NT, Novell, stb. operációs rendszerekkel az egész intézmény részére szolgáltatásokat nyújtani: file és diszk szerver funkciót, kommunikációs szolgáltatásokat, CPU kapacitást, stb.
- Néhány, lokális hálózattal összekapcsolt PC, amely képes grafikus X-terminál emulációra is.
- Meglévő hálózathoz célorientált kiegészítés (hálózati eszközök, hálózati csatoló eszközök, hálózat minőségét javító eszközök (de nem kábelezés), hálózat szoftver eszközök. Lokális hálózati kábelezés nem pályázható.

A pályázat elnyerésének feltétele, hogy a beszerzett eszközök:

- a) az intézmény lokális hálózatához (Ethernet) hozzá legyen(ek) kapcsolva és a lokális hálózaton keresztül elérhető(k) legyen(ek).
- b) a helyi hálózat elérhető legyen a nagyterületű hálózatból, ill. a nagyterületű hálózat onnan elérhető legyen. A nagyterületű hálózati kapcsolat megvalósítható bérelt vonallal, vagy X.25 kapcsolattal, de mindkét megoldásnál a TCP/IP protokollok támogatottak kell, hogy legyenek. (Multiprotokoll környezet).

A pályázat résztvevői

A pályázatban a felsőoktatási és az akadémiai kutató szférához tartozó NIIF intézmények (HUNGARNET) intézmények vehetnek részt, közülük is azok amelyek eddig még 1 MFt feletti NIIF támogatást nem kaptak és a fent felsorolt megpályázható eszközökkel még nem rendelkeznek, vagy szolgáltatásaikat néhány kiegészítő eszközzel tehetik teljessé.

Ebből a szempontból az 1994-95-ben lezajlott FEFA-NIIF közös pályázaton nyertes intézmények is a már támogatottak közé sorolhatók.

Felhívjuk a figyelmet arra, mivel a támogatási lehetőség korlátozott, csak a fenti feltételeknek megfelelő intézmények nyújtsanak be pályázatot.

A pályázatban benyújtandó anyag

A pályázatnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

1. Be kell mutatni a pályázat eszközeinek elnyerésével a hálózati szolgáltatások felhasználói körét, valamint a tervezett szolgáltatást, amelyeket más intézmények számára is elérhetővé tesznek.
2. A megpályázni kívánt eszköz(ök) leírását.
3. A megpályázott eszközök felhasználási célját és módját.
4. A kialakítandó ill. meglévő hálózati rendszer pontos leírását és topológiai vázlatát.
5. A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy jelenleg van e más helyre beadott informatikai infrastruktúra fejlesztésre pályázata, illetve az eddigiek során ezen célra hol és mit nyert, valamint saját forrásból milyen informatikai infrastruktúra fejlesztést hajtott végre.
6. Nyilatkozatot arra vonatkozólag, hogy a pályázó rendelkezik az elnyert eszközöknek legalább három évi üzemeltetéséhez szükséges forrásokkal.

A pályázat keretei

A pályázat teljes kerete 20,-Mft.

Egy pályázó által elnyerhető rendszer maximális vételára 1,-Mft lehet. (Ez nem a katalógus értéket jelenti, mert jelentős árkedvezményekre számítunk).

Egyéb feltételek

A pályázat nyertesei nem pénzbeli támogatást kapnak, hanem megpályázott eszközöket (vagy azoknak egy részét).

A pályázat keretében elnyert eszközök a nyertes intézmény tulajdonába kerülnek, de azok öt évig nem idegeníthetők el.

A pályázat nyerteseinek kötelezettséget kell vállalniuk arra vonatkozólag, hogy a kapott rendszert legalább három évig üzemeltetik.

A pályázat nyertesének az NIIF Koordinációs Iroda köt szerződést.

A pályázat határideje.

A pályázat benyújtási határideje:

1996

A pályázatokat kérjük az NIIFP Koordinációs Iroda címére a fenti határidőre szíveskedjenek eljuttatni.

Postai cím: 1395 Budapest 62, Pf: 408

1132 Budapest, Victor Hugo u. 18-22. I/145.

A pályázat elbírálási határideje:

1996

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást az NIIF Koordinációs Iroda ad.

A pályázatot az intézmény vezetőjével kell hitelesíttetni. Pályázni kizárólag a kiküldött pályázati űrlapon lehet.

Budapest, 1996

Melléklet: pályázati űrlap